+EHT
MR —<>
EETHEEE

SERULET !
SEAR: 14

HE-HRE->MRFTDFHN

st g (FBELICEKD) EHEEHME RREKRME
PUARER BNER (BIBWFERDS-) /] (B8RELS)

BB FENLET

JALSL ERIEER PRERFERET 52— TET (BMERER)

EEREMTOBE ?}L%l mI+T, BEHEMEELGE
B DEFITHR IEFEED TR EED
EVN T IS ESADTES ESAETAO—
THR—LLTL ZHEEL. LTWEET,
_EET BRERIC _XELES,
CHBR TN
ST ﬂ,) Y S A o\ «—

MEERE—~<>D ] A
=, RS =

-
aZraEmR A

FI(IBFTEESEESW !
BOWEHDEL : JALSLE EIRESR TiEmEM1008-1  TEL(088)850-2584
TETEMREREZR  LEHSRMETF2017-1TEL(088)852-7656
hRmERKREL 42— TiEHSMETZ23229 TEL(088)852-1281



SEEMBEEDMER h—U — -
R TRBEFOHEE L TOELEN, ROFE
T, HEBICRD, E—T>ORSZIHILE. Ml
SR T BIAEEDROMBH2sh, WRICEKR
EBATEBVELE, T, ) AL—T HR0ED
[CHUBHCSHL. HULVAIHE BHDEDC L TOE
ER
RAETHEE. WHROIATE - 260aZ38tELTL)
FIN WINEEEZLTTIATREELUTOERL)
EBVET,

AE(CRI 9 B2 4E

- Tz E R IR

R—INR— L TEESROBIRRHET > TVET |

[HEhZEERIN> 7] TIRE \)
AU - 1 S-S RREEEREREmANS L.
HERICEFEBL TORWATEAIESMT SEME F 8
BELTVIAEERRIC. ZEROWESFICHEIRE | 0L \ | ]
ZEA100HBHEEILET, ME4EHOHRFE A
X T O EARR RTIEHIEN B DET .

HU<(F [BHRTESY tihh) TRE

RebD A% THAEMDOTIAIRETS

(BEAL : 14) : = -
BB o R\ & AR 45 2 S D TEMRIFAOKI28,000 A THEAED(FFHRER(C

RERZET, FERTECI EREsNR AL L (STORRE cU OISR D e
CEfE. ETIBEDHZE, FHERDBELN AT I A

RSN, TMESAT (168 MA+HEE, 24 M. EEREDHERES - &

B:XEh) FTESCENTARETHD &, HE hEFEE ST, BT+ |

BRI, MICHELANC S, BEOERCIE | gvE. BEE (M) BE0

EENCHEIRANIRE. Tz, BEZRAIBLTLIRNS BTN TOET,

= TOMICE, AR, B

- 2l AL, BUERRSICEEIRN 4 0 BRBOHE MIIT, BUETS5 EDEEN

- FHMERRR : [RBIE UC 2 FFEDHHMET I, 12720,
BECE HERTE. 1FBDI AKK/\D
ATOMBI—ANGBDFEFT,
DB EBICRERTHDIED.
- TOAM : FMEE T ROBRFEZEE (C BRI E.
BiRER LU CHCEREEI S5 0 0 5B v

. e, ERRUTHEECT. 2. e S —% = ~
_ngﬁigugﬁf?f@%ﬁ?nﬁﬁnﬁﬂﬁﬂf” SOTR) (ST S A4 — SSEFDE?!

BACITONTVET,

t°-YUBRDO—LE - FHIBETET) L7 —4 | xBERSESOEFNTHD. MSERETIEOTEBDERA.

112 (3|4 |5 |6 (7|8 |9 101112

1N FrAg) A R
e 2 B B——— L-.“%@L} WL——H
i = EAE Tt ES <h&aE Fr 18

30a@ooom) 1, 633/MA 1, 35988 274/5H

(weEE7I)L) W 10az8/zDIXE1 6, 500 k g MEEFESEGHE 4, 67 2h
W 10am/zDEIRI 1, 557 h  (RESEHN2A+/(—K 3A)




